

云霄鄉訊

中共云霄县委宣传部主管 云霄县融媒体中心主办 主编:石晓窗 邮箱: yxxs1@126.com 刊号: CN-35 (Q) 第0026号

总第361期

2021年 第24期

6月18日

星期五

农历辛丑年五月初九日

能源新城 文化强县 生态福地

县管领导干部学习贯彻习近平总书记来闽考察重要讲话精神专题研讨班暨县级领导班子党史学习教育专题读书班顺利举行

本报讯 (吴锡坤 徐荫苗 蔡江龙 郭扬) 6月15日下午,县管领导干部学习贯彻习近平总书记来闽考察重要讲话精神专题研讨班暨县级领导班子党史学习教育专题读书班在县人民会堂开班。县委书记蓝木在开班式上强调,要学深悟透习近平总书记来闽考察重要讲话精神,深化党史学习教育,扎实推进“再学习、再调研、再落实”活动,切实把精气神提得更足、把各项工作做得更实,确保实现年初确定的各项目标任务,以优异成绩庆祝建党100周年。这次活动也是县委理论学习中心组党史学习教育的专题学习,县人大常委会主任施中达、县政协主席林达祥出席。

蓝木强调,要坚持知行合一,深入贯彻习近平总书记来闽考察重要讲话精神。全县各级各部门要把学习贯彻习近平总书记来闽考察重要讲话精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,要做到全面系统抓学习,切实做到学深学透、融会贯通。要对党的“四个意识”抓推进,深入推进“一核两翼三区”区域发展新布局,提高城市建设品质,让群众生活更舒心、更安心、更顺心。要聚焦“四项重点工作”,抓落实,坚定不移推动高质量发展,全面贯彻新发展理念,持续推进巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,加快解决收入、教育、医疗、养老等人民群众“急难愁盼”问题,纵深推进党史学习教育,全力打造“能源新城、文化强县、生态福地”,为谱写全面建设社会主义现代化国家福建篇章作出云霄应有的贡献。

要坚持学以致用,高标准开展党史学习教育。按照党中央和省、市委部署要求,聚焦重点任务,持续深化贯彻落实,切实把学习成效转化为推进高质量发展的政治自觉和行动自觉。要提高党史学习教育实效。在不折不扣抓好“规定动作”的前提下,深入挖掘本地红色资源,用活我县乡土教材,谋划推出一批富有云霄特色的“自选动作”,推动学习教育出新出彩。要提高宣传“自选动作”,整合融媒体资源和力量,紧密结合庆祝建党100周年主题,深入开展“永远跟党走”群众性主题宣传教育,推动党史学习教育热在基层、热在群众。要提高为民办实事成效。扎实开展“我为群众办实事”实践活动,加快推进17.8亿元的21件为民办实事项目,压茬推进民生项目进度,提升群众获得感和幸福感。

要坚持刀刃向内,扎实推进政法队伍教育整顿。压实各方责任,凝聚各方力量,推动教育整顿取得新成效。要持续深化整改,政法各单位要把牢时间节点,精准分类梳理问题台账,统筹推进“七查”和顽瘴痼疾存量整治,推动线索核查办理大清仓、大见底。要严守“三个规定”。把落实“三个规定”作为检验是否增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的重要标尺。要推进建章立制。用制度形式把教育整顿中的好经验、好做法固化下来,更好地巩固和拓展教育整顿成果。

蓝木要求,要坚持学思践悟,推动“再学习、再调研、再落实”活动走深走实。紧扣贯彻习近平总书记来闽考察重要讲话精神这条主线,把开展“再学习、再调研、再落实”活动作为推动全年工作的总抓手,不断将活动实效转化为我县发展的生动实践。要强化成果转化,善于运用改革思维、创新办法开展工作、解决问题。要提升落实效率,形成任务一布置马上抓、工作一部署马上跟、工作一完成马上反馈的良好风气。要完善工作机制,把各项工作任务、项目清单化、清单具体化,一件一件抓工作落地落实。

要坚持统筹兼顾,全力确保经济运行保持在合理

区间。各级各部门要强化危机意识,树牢底线思维,持续加大工作力度,抓好当前经济社会发展各项工作。

一定要全力冲刺“双过半”。要从招人入手,突出“2+2”产业链新体系,强化“一把手”招商,产业链招商,加强项目策划包装和资金争取;要从服务破题,主动帮扶企业,全力以赴未开工项目早落地早见效,促在建项目提速增效,促投产项目做大做强;要从职责提升,强化属地责任和行业监管责任,切实加强经济运行分析研判、指导监测,协调配合,做到应统尽统、应报尽报,依法统计。

二要全面治污“提颜值”。要强化污染源头治理,加快推进红树林退淤还湿等中央环保督察反馈问题整改落实,抓紧完成信件销号,重拳整治非法采洗砂行为,综合治理海漂垃圾,防范牛蛙等畜禽养殖污染,全面提升全县生态环境质量。三要全力护航“保平安”。紧盯“一”建党节这个重要节点,以最严要求、最高标准做好防风险、保安全,维稳各项工作。要加强疫情防控,坚持“人”“物”同防,安全有序推进疫苗接种,切实巩固疫情防控成果。要加强安全生产工作,紧盯重点领域,严之又细开展安全隐患大排查,确保安全生产形势平稳。要抓好防汛抗台风工作,做好防大汛、抗大洪、救大灾的各项准备,确保人民群众生命财产安全。要结合做好庆祝建党100周年安保维稳工作要求,常态化开展扫黑除恶斗争,坚决遏制制售假烟、网络诈骗等违法行为,大力推进矛盾纠纷化解,努力为庆祝建党100周年创造平安祥和的社会环境。

蓝木要求,各级各部门要聚焦全县重点工作、中心工作,抓落实,求实效,确保党中央决策部署和省委、市委工作要求在我县落地见效。一要在提振精气神上下真功夫,做到“想干事、会干事、干成事、不出事、好共事”,在全国上下进一步形成比学赶超、力争上游的浓厚氛围。二要在党的政治建设上下严功夫,始终把政治建设摆在首位,不断增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,主动服从服务大局,善于从全局谋划和推进地方工作,涵养风清气正的政治生态。三要在压实落实上下硬功夫,围绕全方位推进高质量发展超越的目标,健全工作考评体系,确保县委既定的各项目标任务落到实处、取得实效。

县委、县人大常委会、县政府、县政协领导,县法院院长、县检察院检察长、红树林管理局局长,各乡镇(开发区)党政主要负责同志,纪(工)委书记、组织及宣传工作分管同志,县直有关部门班子成员等参加开班式。期间,熊洁教授、黄耀明教授、郭为桂教授分别做专题辅导报告。

6月17日上午,为期3天的云霄县管领导干部学习贯彻习近平总书记来闽考察重要讲话精神专题研讨班暨县级领导班子党史学习教育专题读书班圆满结束。县委书记蓝木、代县长沈顺民、县政协主席林达祥出席结业式。

代县长沈顺来在总结讲话中指出,要在学习贯彻中铸牢忠诚,汲取奋进力量。县委将研讨班和党史党课教育读书班放在一起举办,把习近平总书记来闽考察重要讲话精神与党史学习教育有机结合了起来,让大家的学习更加系统、更加全面、更加深入,取得了良好的效果。通过学习,进一步增强了核心意识;通



读书班现场

过学习,进一步坚定了理想信念;通过学习,进一步凝聚了使命担当。

沈顺来要求:要在学习教育中锻炼能力,提升业务素养。各级领导干部要以此次学习为新起点,不断扩展学习广度和深度,坚持联系地学、准确地学、完整地学,真正做到知其事、究其道而用其法。要结合省委“再学习、再调研、再落实”活动,推动学习成果向工作实效转化。

一要把学习摆在突出位置。要主动落实“再学习”,以学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想为首要任务,准确领会习近平新时代中国特色社会主义思想提出的新理念、新论断,确定的新任务、新举措,深入贯彻落实习近平总书记对福建工作的一系列重要讲话重要指示批示精神,做到学深悟透、融会贯通、真信笃行。二要把调研执行得到更到位。各级领导干部积极开展“再调研”,瞄准真问题、下足真功夫,到基层中去、到群众中去、到实践中去,多层次、多方位、多渠道地调查了解情况。特别是要认真查找我县当前经济社会发展存在哪些突出矛盾和问题,积极出真招、谋硬招、亮实招。三要把落实作为考核标准。领导干部要带头落实,抓具体,抓深入,及时完善工作机制,疏堵执行过程中的“中梗阻”,纠正各种变形走样,确保工作落实落地落细。

沈顺来强调:要在学习教育中勇担使命,推动云霄发展。要通过学习进一步提高政治站位,认清当前工作形势,提振干事创业的精气神,全力以赴推动我县经济社会高质量发展。

一要抓住有效投资这个支撑点。要高度重视项目谋划,压茬推进项目建设,压紧压实工作责任,攻坚克难瓶颈,做好拆迁清障工作,确保要素保障到位;挂钩县领导要真抓、真挂,加强跟踪督导,协调解决制约项目推进的具体问题。二要抓住扩大投资这个着力点。要加大招商引资力度,推动企业增资扩产,加快推动产业规模集群高质量发展。就抓好当前工作,沈顺来强调:要切实开展安全隐患大排查,毫不放松抓好安全生产工作;要严格按照国务院联防联控机制“外防输入、内防反弹”要求,切实做好疫情防控和疫苗接种工作;要积极做好红树林退淤还湿工作,以“零容忍”态度坚决遏制耕地“非农化”,并做好“两违”的管控工作;要规范砂石行业管理;要做好城乡环境综合整治。

县委、县人大常委会、县政府、县政协领导,县法院院长、县检察院检察长、红树林管理局局长,各乡镇(开发区)党政主要负责同志,纪(工)委书记、组织及宣传工作分管同志,县直有关部门班子成员等参加结业式。